

PROTOKOL

o vremenu i vrsti čišćenja i dezinficiranja školskih prostora u uvjetima povezanim s COVID-19

I.

Ova Procedura propisuje način i postupak čišćenja i dezinficiranja svih važnih površina Osnovne škole Zmajevac, a s kojima su na dnevnoj bazi u kontaktu učenici i zaposlenici Škole .

II.

Ova procedura se sastavlja sukladno dobivenim Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2021./2022. od 26.8.2021. od strane HZJZ te prema dokumentu Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s bolesti COVID-19 iz kolovoza 2021. izdani od strane Mibnistarstva znanosti i obrazovanja.

Izrazi koji se koriste u ovoj Proceduri za osobe u muškom rodu, upotrijebljeni su neutralno i odnose se i na muške i na ženske osobe.

III.

Način i postupak čišćenja i dezinficiranja površina, ali i ljudi (učenika i djelatnika) primjenjuje se kako slijedi:

Red. br.	Aktivnost	Opis aktivnosti	Osoba koja obavlja aktivnost	Sredstvo	Vrijeme
1.	Dezinficiranje ruku i preobuka	Na svakom ulazu u školu postavljene su dezbarijere. Odrasle osobe mogu dezinficirati potplate ili promijeniti obuću. Dežurni učitelj zajedno sa učiteljima koji imaju prvi sat vode brigu oko dezinficiranja ruku djelatnika i pranje ruku učenika prilikom ulaska u zgradu škole, i provjeravaju da li su svi učenici obavili preobuku.	Dežurni učitelj, učitelji koji imaju prvi sat ili drugi zaposlenik koga odredi ravnatelj	Dezinfekcijsko sredstvo za ruke koje u sebi sadrži virucid i baktericid (npr PlivaSept Blue), dezbarijera, sapun, papirnati ubrusi, preobuka	Po dolasku u školsku zgradu

2.	Čišćenje ulaza i hodnika zgrade škole	Čistačica po ulasku učenika i djelatnika u razrede, odmah čisti prostore škole gdje su se učenici i djelatnici zadržavali, a naglasak je na ulazu u zgradu te gornjem i donjem holu	Čistačica	Sredstva za čišćenje i dezinfekciju	Tijekom školskog sata
3.	Čišćenje i dezinfekcija sanitarnih čvorova	Učenici u pravilu koriste sanitarne čvorove tijekom trajanja nastavnog sata. U vrijeme odmora čistačice vrše čišćenje i detaljno dezinficiranje sanitarnih stavlajući naglasak na kvake, slavine, wc školjke, kvake prozora i sklopke/ručke za povlačenje vode na vodokotliću. Čiste i dezinficiraju umivaonike i podove.	Čistačica ili drugi zaposlenik koga odredi ravnatelj	Sredstva za čišćenje i dezinfekciju, papirnati ubrus	Za vrijeme svakog odmora, nakon svake smjene
4.	Čišćenje i dezinfekcija učionica	Prije i poslije smjene te najmanje jednom tijekom smjene dezinficiraju se dodirne površine (kvake, prekidači, slavine, ručke prozora i sl.), plohe školskih klopa i umivaonici. Učionice se detaljno čiste nakon svake smjene. Potrebno je prije i poslije nastavnog sata te najmanje jednom tijekom sata po 5 minuta provjetravati. Ako postoji mogućnost, preporuka je prozore držati otvoreno.	Čistačica i učitelj prisutan na satu	Sredstva za čišćenje i dezinfekciju	Tijekom školskog sata
5.	Čišćenje i dezinfekcija dvorane, svlačionica i sanitarnih čvorova uz dvoranu	Nakon svakog odrađenog sata/dvosata za grupu učenika, čistačice vrše čišćenje i detaljno dezinficiranje svlačionica i sanitarnih čvorova s posebnim naglaskom na kvake, slavine, wc školjke, kvake prozora i sklopke/ručke za povlačenje vode na vodokotliću. Ovisno o korištenju sprava i pomagala (lopte, kozlič, karike, lopte, strunjače, vijače...) i oni se dezinficiraju.	Čistačica ili drugi zaposlenik koga odredi ravnatelj	Sredstva za čišćenje i dezinfekciju	Nakon završenog sata tjelesne i zdravstvene kulture, pojedinog razreda a prije sata slijedećeg razreda/odjela.
6.	Čišćenje i dezinfekcija školske kuhinje i blagovaone	Sukladno rasporedu korištenja blagovaone i čvorova na predviđenim mjestima za prehranu, učitelj koji je završio nastavni sat vodi učenike u blagovaonu na užinu pazeći se pritom da se razne skupine učenika ne miješaju. Učenici se mogu uvesti u blagovaonu tek nakon što kuharica i čistačice počiste i dezinficiraju	Učitelj/ica i čistačice Kuharica	Sredstva za čišćenje i dezinfekciju površina	Nakon svake grupe učenika te prije svake nove grupe učenika (razreda/odjeljenja) Prije i nakon pripremanja svake užine

		stolove za užinu. Kuhinju održava i dezinficira kuharica. U kuhinju je zabranjen ulaz svim nezaposlenima i zaposlenim osobama škole koji nisu kuhar/ica.			
7.	Čišćenje i dezinficiranje kabineta informatike	Nakon svakog održanog sata/dvosata za grupu učenika, čistačica ulazi u kabinet i dezinfekcijskim sredstvom očisti sve površine koje se koriste tijekom nastave – tastature, miševe i sl., dodirne površine (kvake, prekidači, slavine, ručke prozora i sl.), plohe školskih klupa i umivaonike. Opere i dezinficira podove.	Čistačica	Sredstva za čišćenje i dezinfekciju površina	Tijekom odmora i između dva školska sata
8.	Čišćenje i dezinficiranje cijele škole (zbornica, uredi, knjižnica, hodnici i ostale nespomenute prostorije)	Nakon odlaska učenika i zaposlenika, čistačica je dužna dezinficijensom prijeći sve korištene površine – stolove u uredima i zbornici, kvake vrata i prozora svih ureda i zbornice, ormariće za preobuku, klupa za sjedenje u holu zgrade, kuhalo za vodu, mikrovalnu i sl. što je na raspolaganju djelatnicima, fotokopirni stroj i samu ambalažu sredstva za dezinfekciju na ulazu u zgradu. Ostalu opremu/aparate svaki djelatnik koji ju je i zadužio dezinficira sam po korištenju (laptopi, skeneri, printeri, cd/dvd i sl.). Tijekom dana dezinficiraju se dodirne površine, prije i poslije smjene te najmanje još jednom tijekom dana.	Čistačica i djelatnici	Sredstva za čišćenje i dezinfekciju površina	Nakon završene nastave i radnog vremena nastavnog i nenastavnog osoblja škole.

U Zmajevcu, 1.9.2021.

KLASA: 401-01/21-01/04

URBROJ: 2100-18-01-21-01



Kinga Kolar

Kinga Kolar, prof.
ravnateljica